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Retrouve la question pour chaque énoncé : 

Enoncé 1 : Jasmine a 34 billes dans son sachet. Elle en 

gagne 13 lors de la récréation. 

 Elle a maintenant 47 billes ? 

 Combien de billes a-t-elle gagné ? 

 Combien de billes a-t-elle maintenant ? 

 

Enoncé 2 : Paul a 5 ans et Pierre en a 3 de plus. 

 Quel âge ont-ils tous les 2 ? 

 Quel âge a Paul ? 

 Quel âge a Pierre ? 

 

Enoncé 3 : Aurélie achète un cahier à 1€, un stylo à 3€ et 

une trousse à 5€. 

 Combien a-t-elle dépensé en tout ? 

 Combien coûtent le stylo et le cahier ? 

 Combien Aurélie a-t-elle dans son porte-monnaie ? 

 

Enoncé 4 : Lors d’un jeu, Joséphine a 4 cartes. Elle en 

gagne 6 puis en perd 2 et enfin en perd de nouveau 2.  

 A-t-elle encore des cartes ? 

 Combien gagne-t-elle de cartes ? 

 Combien Joséphine a-t-elle de cartes maintenant ?? 
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